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BITTE STELLEN SIE SICHER, DASS SIE ZUM NEIGEN DES 
TISCHS NUR DEN VORDEREN HEBEL DRÜCKEN. WENN SIE 
DEN HINTEREN HEBEL DRÜCKEN, WIRD DIE OBERFLÄCHE 
DURCH DAS GASFEDERSYSTEM ANGEHOBEN.

Achtung: Ziehen Sie die Schrauben erst fest, wenn sie alle 
richtig sitzen

Hinterer Hebel = 
Höhenverstellung

Vorderer Hebel = 
Neigungsverstellung
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DOCUMENT D-7.3.1.70
KREA 2.77.051.489.00

Befestigen Sie die Säule und den Hebel am oberen Teil. 
Vermeiden Sie es, die Hebel zu betätigen.1

1 M6x16
4 pcs

2 M6x12
2 pcs

BESCHLÄGE
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DOCUMENT D-7.3.1.70
KREA 2.77.051.489.00

Drücken Sie den Winkelverstellhebel (vorderer Hebel) 
und richten Sie die Säule gerade aus2
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DOCUMENT D-7.3.1.70
KREA 2.77.051.489.00

1 2 pcs 2 2 pcs

3 M6x16
3 pcs

4 Ø 6
3 pcs

5 Ø 6
3 pcs

Befestigen Sie die Basis an der Säule und achten Sie dabei darauf, 
dass die lange Seite der Stützen zur Vorderseite der Oberfläche 
zeigt.
Setzen Sie die Räder in die Halterungen ein.
Heben Sie den Feststellhebel an, bevor Sie den Tisch bewegen.

3

BESCHLÄGE
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SICHTSCHUTZ

VERKLEIDUNG
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DIN 7380 M6x16
4 pcs

1
MONTAGE MELAMINBLENDE

BESCHLÄGE
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Abbauen und die 2 Schrauben aufbewahren.2
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Befestigen Sie die Blende mit den 2 Schrauben, die in Schritt 
Nr. 2 demontiert wurden.3
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DIN 7991 M4 x 12
4 pcs

1
MONTAGE PRIVAT-TRENNPANEEL

BESCHLÄGE
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Die 2 oberen Knöpfe manuell festziehen.2
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